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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA

SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO

DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas (19:00h) do dia vinte e um (21) de setembro

do ano de dois mil e quinze (2015), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de

Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.° 67, sob a Presidência do Senhor

Vereador Orlando dos Reis Gonçalves Filho, reuniram-se os vereadores que compõem a v

Câmara Municipal de Careaçu, MG. O Presidente em nome de Deus declarou aberta a

reunião, agradeceu a presença de todos e pediu que ficassem em pé para Execução do

Hino Nacional. Em seguida solicitou ao Secretário da Mesa, Senhor Vereador '

Demetrius Tadeu Sartoris, que procedesse a verificação da presença dos Senhores \
Vereadores na qual constatou a presença de sete (07): Demetrius Tadeu Sartoris, Carlos

Raimundo Barroso (Friti), Joaquim Gonçalves Sobrinho, José Ibraim Pereira, Júlio\
César Máximo, Maurício Ribeiro de Paiva, Orlando dos Reis Gonçalves Filho. Os

Senhores Vereadores João Clarismon Salvador e Sidney Sousa Silva (Coquinho) não

comparecem na sessão e suas ausências foram justificadas e acolhidas pelo plenário. O

Senhor Presidente deu início à matéria do Expediente pedindo ao Vereador Secretário

da Mesa que fizesse a leitura da Ata da 12a Reunião Ordinária que, após lida, foi

submetida a Turno Único de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os

vereadores sem ressalva. Não havendo Comunicados da Mesa Diretora o Senhor

Presidente pediu ao Vereador Secretário da Mesa, Senhor Demetrius, que fizesse a

leitura do Expediente do Executivo: Ofício n.° 61/2015 solicitando a substituição do

Projeto de Lei n.° 10/2015 “Concede revisão geral anual dos vencimentos aos

membros do Magistério Público Municipal para o exercício de 2015 e dá outras

providências” que está tramitando nesta Casa, pelo Projeto de Lei n.° 10/2015

“Estabelece o piso remuneratório do magistério de Careaçu e dá outrasprovidências”

e solicitando ainda sua tramitação em caráter de urgência. Após a leitura, o Senhor

Presidente Orlando concedeu a palavra aos vereadores para breves comentários sobre a

matéria do expediente ou outros assuntos de interesse público e neste momento houve

uma conversa informal entre os presentes. Não havendo requerimento para a Tribuna

Livre do Cidadão, o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia e, primeiramente

submeteu a Turno Único de Discussão e Votação o Pedido de Urgência para o Projeto

de Lei n.° 10/2015 “Estabelece o piso remuneratório do magistério de Careaçu e dá

outras providências” que foi Aprovado por todos os vereadores. O Senhor Presidente

Orlando informou que este projeto está sendo distribuído às comissões nesta sessão e,

tendo sido aceito o pedido de urgência, ficam convocados todos os vereadores para uma

reunião extraordinária na próxima sexta-feira, dia 25 de setembro, às 18 horas para/ \

votação do projeto de lei em questão. Ato contínuo, o Senhor Presidente submeteuÿ

V

\
'

\ Kjo

K J

iv

y !nr
)

\
V

\

\

vO \ V

M-

Rua José Joaquim Gouveia, 67 - Centro - Fone/Fax: (35) 3452-1212 - CEP 37556-000 - Careaçu/Minas Gerais

Portal: www.careacu.mg.leg.br E-mail: camara@careacu.mg.leg.b r



CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU
Estado de Minas Gerais

CNPJ 19.036.474/0001-1102$1\

Segundo Turno de Discussão e Votação o Projeto de Lei n.° 012/2015 “Institui o Vale-

Alimentação no âmbito do Poder Legislativo do Município de Careaçu/MG e

estabelece outrasprovidências” que foi Aprovado por todos os vereadores. Em seguida

foram submetidos a Primeiro Turno de Discussão e Votação o Projeto de Lei n.°

13/2015 “Autoriza o município a transferir imóvel de sua propriedade e dá outras

providências” e o Projeto de Lei n.° 014/2015 “Institui no calendário oficial do

município de Careaçu, MG o evento “Semana Cultural” a ser comemorado

anualmente e dá outras providências” que foram Aprovados por todos os vereadores.

Após a votação, o Senhor Presidente informou aos presentes que a segunda votação dos

projetos será na próxima reunião ordinária. Finalizando com as Considerações Finais.

o Senhor Presidente concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seus

agradecimentos ao público e convidou a todos para a próxima reunião ordinária no dia

05 de outubro, às 19 horas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Orlando

dos Reis Gonçalves Filho agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão.

E eu, Demetrius Tadeu

vai assinada por mim0
Sessões, 21 de Setembro de 2015.

toris, Vereador Secretário da Mesa, lavrei a presente ata que
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